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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 

Євроінтеграція України в умовах війни є складним процесом, який вимагає 

не лише політичної волі, але й стратегічного бачення. Нашій країні довелося 

зіткнутися з важливими внутрішніми та зовнішніми викликами. Складна 

геополітична ситуація також вимагає врахування в усіх аспектах 

євроінтеграційного шляху [1]. Умови війни підкреслюють необхідність 

зміцнення обороноздатності, реформування правоохоронних органів та 

забезпечення стабільності в державі. В той же час, ці умови надають Україні 

можливість продемонструвати свою відданість європейським цінностям, 

правам людини та демократії. Становлення сильної та незалежної країни, яка 

має відкриті та прозорі інституції, стає пріоритетом у вигляді гарантування 

майбутнього європейського членства. 

Слід зазначити, що саме у 2022 р., коли розпочалася повномасштабна 

війна, почався новий етап у відносинах між Києвом та ЄС – Україна отримала 

статус кандидата на вступ. Цей крок конкретизував перспективи приєднання до 

європейської спільноти, сприявши подальшим реформам та ставши стимулом 

для влади. Він був позитивним сигналом для європейських і світових 

інвесторів, підкресливши відкритість України для співпраці та розвитку. Війна 

прискорила євроінтеграційні процеси нашої країни, об’єднала українську націю 

та зміцнила громадську підтримку руху до ЄС, вказавши на важливість цього 

курсу для майбутнього країни. З іншого боку, війна змінила підходи до 

політики Брюсселя по відношенню до України та викликала перегляд 

пріоритетів у сфері безпеки. Втрати, які несе Україна в результаті війни, 

виявили значний вплив на хід руху країни до об’єднаної Європи, зумовивши 

особливості «воєнної» євроінтеграції та необхідність адаптації до нових 

викликів та загроз [2]. 

Україна продовжує активно впроваджувати європейські реформи, приймає 

важливі законодавчі акти з питань євроінтеграції та розширює співпрацю з ЄС 

у різних сферах попри триваючу повномасштабну війну. Загалом, можна 

говорити про помітний прогрес, значні досягнення та зміни на шляху до 

Європейського Союзу. Отримання статусу кандидата є важливим кроком, але 

це лише початок, а не завершення процесу євроінтеграції. 

Навіть у важких умовах війни Україна не припиняє працювати над 

реалізацією цілей євроінтеграції. Тепер, з статусом кандидата в ЄС наша країна 
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має можливість використовувати переваги для впровадження необхідних 

реформ, які є важливими для членства в ЄС. Також важливо створювати умови 

для повоєнного відновлення країни за європейськими нормами і стандартами. 

Широкомасштабна війна, яка створює загрозу українській державності, 

змушує переглянути пріоритети у внутрішній соціально-економічній сфері та 

зовнішній політиці. Головна увага та ресурси спрямовуються на опір російській 

агресії, що безпосередньо впливає на темпи та характер євроінтеграційних 

процесів. Зокрема: війна певним чином ускладнила реформування в рамках 

реалізації Угоди про асоціацію Україна-ЄС та процес імплементації пакета 

рекомендацій Єврокомісії [2]. Попри ряд важливих ініціатив ЄС щодо 

лібералізації торгівлі з Україною і залучення її до внутрішнього європейського 

ринку, об’єктивно знизився інтерес і активність європейських бізнес-партнерів 

до розвитку контактів з воюючою країною зі складною внутрішньополітичною 

ситуацією, яка містить ризики та небезпеки для інвестицій і ведення бізнесу. 

Війна перетворила Україну на довгострокового реципієнта міжнародної 

донорської допомоги. Через російську експансію і тривалу війну Україна має 

зосереджувати величезні політико-дипломатичні, фінансово-економічні, 

кадрові ресурси на протистоянні агресії на різних напрямах. 

Наразі триває російсько-українська «війна на виснаження», і в контексті 

обмежених внутрішніх ресурсів процес європейської інтеграції здійснюється не 

на повну силу. Основна увага політичних дій та рішень української влади, а 

також суспільства, сьогодні зосереджена переважно на темі війни та її 

наслідках. 

Таким чином, євроінтеграція в умовах війни не лише вимагає внутрішніх 

змін, але й надає Україні можливість зміцнювати свою позицію на міжнародній 

арені. Україна продовжує свій шлях до об’єднаної Європи, зазнаючи 

випробування, але віддана своїм цілям та переконана у своєму європейському 

майбутньому. Зусилля у напрямку євроінтеграції в умовах війни вимагають 

комплексного підходу. Це означає реформи в сфері економіки, боротьби з 

корупцією, розвитку інфраструктури та підвищення якості життя громадян. 

Крім того, важливо утримувати дипломатичні зусилля на міжнародному рівні 

для підтримки України та її територіальної цілісності. З однієї сторони 

повномасштабна війна завдала й продовжує завдавати непоправних втрат 

України, всьому суспільству, але з іншої, на противагу російським цілям, 

стимулює європейський вектор розвитку нашої країни. 
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